Egyenfesziiltség mérésére az dbra szerinti elrendezésben olyan sikkondenzatort hasznalunk, amelynek egyik lemeze
rogzitett, a masik pedig a lemezek sikjara mer6legesen mozoghat, mikézben a sziikséges szigetelésekrsl természetesen
gondoskodunk. A rogzitett lemezhez egy D = 177 N/m rugoéallandoju rugot erdsitiink. A fesziiltségmeérés a lemezek
kozti tavolsag valtozasa alapjan torténik. Abrazoljuk a lemezek elmozdulasat a fesziiltség fiiggvényében! Diszkutaljuk
az eredményt! A lemezek teriilete A = 1,6 dm?, tovabba U = 0 V esetén a lemezek tavolsaga d = 3 cm, és ekkor a
rugb nydjtatlan.
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